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KẾ HOẠCH 
Kiểm tra giữahọc kì II năm học 2020-2021

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2020-2021, Trường THCS&THPT Nguyễn Khuyến xây dựng kế hoạch kiểm tra giữa học kì II năm học 2020-2021 cụ thể như sau: 
I. Mục đích, yêu cầu
Đánh giá lại chất lượng giảng dạy, học tập của giáo viên và học sinh giữahọc kì II, trên cơ sở đó nhà trường có hướng điều chỉnh rút kinh nghiệm, nhằm đề ra những giải pháp thích hợp hơn trong cuốihọc kì II nhằm nâng cao chất lượng giáo dục chung của nhà trường.
Nội dung đề kiểm tra giữa học kìHKII phải bám sát chuẩn kiến thức, kĩ năng; phù hợp với trình độ của học sinh. 
Kiểm tra giữa học kìHKII diễn ra nghiêm túc, công bằng, khách quan, đúng quy chế và đánh giá đúng thực chất kết quả học tập của học sinh.
II. Nội dung 
1. Chương trình ôn tập
- Xây dựng đề cương ôn tập cho học sinh: Giới hạn chương trình là từ tuần 19 đến hết tuần 25.
- Tổ chuyên môn thống nhất đề cương ôn tập cho học sinh, trình tổ trưởng kiểm duyệt nội dung, gửi qua mail phó hiệu trưởng phụ trách chuyên môn (file nén từ lớp 6-lớp 12) trước khi phổ biến đến học sinh.
2. Hình thức kiểm tra
a)Cấp THCS 
- Môn Toán (90 phút/môn); Vật lí, Hóa học, Sinh học, Lịch sử, Địa lí (45phút/môn); kiểm tra theo hình thức tự luận.
- Môn Ngữ văn (90 phút/môn), kiểm tra theo hình thức tự luận với cấu trúc như sau:
+ Lớp 6 đề kiểm tra gồm 3 câu: Đọc hiểu (2,0 điểm), cảm nhận văn học (3,0 điểm), Văn miêu tả (5,0 điểm).
+ Lớp 7 đề kiểm tra gồm 3 câu: Đọc hiểu (2,0 điểm), cảm nhận văn học (3,0 điểm), Văn nghị luận (5,0 điểm).
+ Lớp 8 đề kiểm tra gồm 3 câu: Đọc hiểu (2,0 điểm), cảm nhận văn học (3,0 điểm), Văn thuyết minh (5,0 điểm).
+ Lớp 9 đề kiểm tra gồm 3 câu: Đọc hiểu (2,0 điểm), Văn nghị luận xã hội (3,0 điểm), Văn nghị luận văn học (5,0 điểm).
+ Môn tiếng Anh (45 phút/môn), đề kiểm tra chung cho tất cả học sinh theo chương trình tiếng Anh 10 năm với hình thức trắc nghiệm kết hợp tự luận;
- Các môn Giáo dục công dân, Công nghệ, Tin học, Âm nhạc và Mĩ thuật,(45phút/môn); hình thức kiểm tra tự luận hoặc trắc nghiệm, hoặc trắc nghiệm kết hợp tự luận, hoặc sản phẩm thực hành…. Môn Thể dục kiểm tra thực hành.
b) Cấp THPT
- Tất cả các môn (Trừ môn Ngữ văn, thể dục) kiểm tra theo hình thức trắc nghiệm kết hợp với tự luận theo quy định ma trận đề của Bộ Giáo dục vàĐào tạo bắt đầuáp dụng giữa học kì II năm học 2020-2021.
- Môn Ngữ văn kiểm tra theo hình thức tự luận theo quy định ma trận đề của Bộ Giáo dục vàĐào tạo bắt đầuáp dụng giữa học kì II năm học 2020-2021.
+ Môn Thể dục kiểm tra  thực hành.
+ Môn GDQP kiểm tra lí thuyết kết hợp thực hành.
[bookmark: _GoBack]3. Nội dung, yêu cầu của đề kiểm tra
a) Nội dung, phạm vi kiểm tra: Chương trìnhtừ 19 đến hết tuần 25-Theo tài liệu PPCT tham khảo của Sở GDĐT đính kèm Công văn số 2745/SGDĐT-GDTrHngày 12/10/2020 về việc hướng dẫn thực hiện phân phối chương trình chi tiết các môn học.
	b) Đề kiểm tra phải bảo đảm các yêu cầu sau:
- Kiểm tra những kiến thức cơ bản, khả năng vận dụng và kĩ năng thực hành của học sinh theo chuẩn kiến thức, kĩ năng và điều chỉnh nội dung Chương trình giáo dục phổ thông; phù hợp với định hướng đổi mới việc kiểm tra, đánh giá của Bộ GDĐT; phân loại được trình độ học sinh. 
- Đối với các môn Khoa học xã hội như: Ngữ văn, Lịch sử, Địa lí, Giáo dục công dân cần coi trọng đổi mới kiểm tra đánh giá theo hướng tăng cường kiểm tra việc vận dụng kiến thức, kĩ năng vào thực tiễn; hạn chế yêu cầu học sinh chỉ ghi nhớ máy móc. Lưu ý: việc ra đề kiểm tra tránh những nội dung thiếu chính xác, thiếu nguồn gốc hợp pháp, không phù hợp lứa tuổi và những vấn đề nhạy cảm,....
4. Thời điểm kiểm tra
a)03 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh kiểm tra tập trung
- Thứ bảy, ngày 13/03/2021: Kiểm tra môn Toán, tiếng Anh.
- Thứ bảy, ngày 20/03/2021: Kiểm tra môn Ngữ văn.
b) Các môn không kiểm tra không tập trung
- Tiến hành kiểm tra theo kế hoạch dạy học theo thời khóa biểu.
c) Đối với học sinh khuyết tật của tất cả các khối lớp: Giáo viên bộ môn ra 01 đề kiểm tra bằng hình thức trắc nghiệm gồm 20 câu với mức độ nhận biết, thông hiểu. Đối với các môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh giáo viên bộ môn cho kiểm tra tại lớp theo TKB (không kiểm tra tập trung).
5. Phân công ra đề đề cương, ma trận đềkiểm tra
- Tổ chuyên môn thống nhất xây dựng đề cương, ma trận đề chung cho từng khối lớp. Tổ trưởng chuyên môn phân công phản biện, kiểm tra đề cương và xây dựng ma trận đề, chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về đề cương ôn tập, ma trận đề kiểm tra giữa học kì II.
a) Cấp THCS
- 03 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh: Nhà trường phân công 02 giáo viên ra 02 đề, đápán chấm cho mỗi khối. Mỗi giáo viên ra 01 đề và nộp trực tiếp về thầy Nguyễn Văn Lộc, hạn cuối thứ hai, ngày 08/03/2021. Giáo viên ra đề chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về tính chính xác, bảo mật của đề thi.
- Các môn còn lại: Trên đề cương, ma trận chung của tổ, mỗi GVBM ra đề kiểm tra cho lớp dạy. Giáo viên ra đề chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về tính chính xác, bảo mật của đề thi. Sau khi kiểm tra xong các lớp dạy, GVBM nộp đề vàđápán chấm cho tổ trưởng lưu hồ sơ theo quy định (nộp 02 bộ, tổ lưu 01 bộ; 01 bộ nộp PHT chuyên môn).
b) Cấp THPT
- 03 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh: Nhà trườngphân công 01 giáo viên ra 01 đề, đápán chấm cho mỗi khối. Mỗi giáo viên ra 01 đề (từ 01 đề gốc xáo thành 4 đề theo thứ tự mã đề là 039,052, 068, 136) và nộp trực tiếp về thầy Nguyễn Văn Lộc, hạn cuối thứ tư, ngày 08/03/2021. Giáo viên ra đề chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về tính chính xác, bảo mật của đề thi.
- Các môn còn lại: Trên đề cương, ma trận chung của tổ, mỗi GVBM ra đề kiểm tra cho lớp dạy. Mỗi giáo viên ra 01 đề ( từ 01 đề gốc xáo thành 4 đề theo thứ tự mã đề là 039,052, 068, 136). Giáo viên ra đề chịu trách nhiệm trước hiệu trưởng về tính chính xác, bảo mật của đề thi. Sau khi kiểm tra xong các lớp dạy, GVBM nộp đề vàđápán chấm cho tổ trưởng lưu hồ sơ theo quy định (nộp 02 bộ, tổ lưu 01 bộ; 01 bộ nộp PHT chuyên môn).
6. Phân công coi kiểm tra, chấm kiểm tra các môn kiểm tra tập trung và nhập điểm
a) Phân công coi kiểm tra:Theo phân công đính kèm.
b) Tổ chức chấm bài kiểm tra  
- 03 môn Toán, Ngữ văn, tiếng Anh: Giáo viên tiến hành chấm bài theo sự phân công của TTCM, giáo viên không chấm bài của lớp mình đang giảng dạy.
- Các môn còn lại: GVBM chấm bài lớp mình dạy.
- Sau khi trả bài cho học, tất cả các môn nộp bài kiểm tra giữa kì về giáo vụ lưu theo quy định.
III. Tổ chức thực hiện
1. Phó Hiệu trưởng phụ trách công tác dạy học
- Tham mưu, xây dựng và triển khai kế hoạch đến các tổ chuyên môn.
- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức kiểm tra giữahọc kì II theo đúng kế hoạch.
2. Tổ chuyên môn
- Tổ chức phân công giáo viên thực hiện đúng theo kế hoạch, bảo đảm kế hoạch ôn tập đúng tiến độ chương trình.
- Tổ chức xây dựng ma trận đề, ra đề kiểm tra giữahọc kì II bảo đảm khoa học, đúng ma trận và bảo mật.
3. Giáo viên chủ nhiệm
- Triển khai kế hoạch ôn tập kiểm tra giữahọc kì II đến học sinh và phụ huynh học sinh.
- Đôn đốc, nhắc nhở học sinh ôn tập, kiểm tra đạt kết quả cao nhất.
Trên đây là kế hoạch kiểm tra giữahọc kì II năm học 2020-2021 của Trường THCS&THPT Nguyễn Khuyến./.
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